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Al Sindaco Massimo Cacciari

e per conoscenza
Al Presidente del Consiglio comunale
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capigruppo Consiliari
Al Vicesegretario Generale

INTERROGAZIONE

Oggetto: Allagamenti in autorimessa comunale
Tipo di risposta richiesto: scritta

Considerando gli allagamenti che interessano l'autorimessa comunale di Piazzale Roma quando piove, viene da
pensare che Venezia è città d’acqua ovunque ed in ogni senso. 

Mai parcheggiare quando piove nel garage comunale, a meno che con il biglietto d’ingresso non vengano consegnato
anche gli stivali e l’ombrello. 

Se poi si deve parcheggiare nelle sale ex R, oltre ai 20 cm d’acqua occorre fare attenzione anche all'intonaco e alle
colonne che presentano segni evidenti di mancata manutenzione, tanto da esibire l’armatura metallica di sostegno. 

Eh, sì: è proprio il caso di dire “piove sul bagnato”. Certo, si può liquidare la questione con qualche fugace battuta, si può
dire che basta una pioggia abbondante e l’Italia intera va a mollo e che lo stato di calamità è questione nazionale, ragion
per cui ognuno si gestisca i propri allagamenti. 

Ma, con un modesto ragionamento, ci si accorge che Piazzale Roma - quindi anche il garage comunale - sono il biglietto
da visita che offriamo ai turismi che arrivano a Venezia. È questo il benvenuto che una città caratterizzata da un passato
di alta civiltà dà loro?

Ciò premesso, 
SI INTERROGA il Sig. SINDACO 

per conoscere le cause degli allagamenti che, ad ogni pioggia, si verificano nell'autorimessa comunale, al punto di
rendere inagibile il parcheggio nel quadrante ex R e meno 1 e per sapere: 

- se la cause dell’allagamento delle suddette sale sono dovute ai lavori effettuati nella nuova sala ricavata nell’immobile a
seguito dello spostamento del parcheggio S. Andrea; 

- quali azioni l'Amministrazione intende immediatamente assumere per porre rimedio a questa situazione di disagio a cui
sono sottoposti i clienti del garage comunale.
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